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Soffiatore / Aspiratore a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere atter ilp libretto.

Codduatope / Acnuparope anMmeHTaro a 6arepus
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasare MalMHaTa npoveTeTe BHUMATENIHO HACTOAWATA KHUMKKA.
Baterijski duvac lis¢a

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorovy foukac/vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouZiti.

Batteridreven lovblaeser / lovsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instr gen omhyggeligt i for dutager denne maskine i brug.
Batteriebetriebener Laubbléser / Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
duontpag pnatapiag / HAekTpikog avappodntipag

OAHIIEX XPHZMZ

MPOZOXH: TpIV XPNOIHOTION|GETE TO UNXAVNHA, SIABATTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Battery powered Blower / Vacuum
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Akutoitel lehepuhur / imur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina ist lugeda tahel likultkdesol K j di
Akkukéyttéinen puutarhaimuri/-puhallin

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kéyttoop: i i ennen

Souffleur / Aspirateur a batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Baterijski puhac lis¢a

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Elemes fajogép o

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Akumuliatorinis putimo jrenginys

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Akumulatoru darbinams puteéjs / vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet dotoinstrukciju.

BaTep1CKM NOroH 3a IMCT BEeHTMNaTop
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep, Aa ja ynotpe6ute Ta, BHUMAT K TajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpeb6a.
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Bazer /Zuiger met accu
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.

Batteridrevet blaser / suger
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Dmuchawa / odkurzacz akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

Soprador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta / Aspirator de frunze pe baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AKRKyMynaTopHasA BO3AyXOAyBKa
PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCnayaTauuu.

Akumulatorovy fukac/vysavac

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Puhalo / sesalnik baterijski pogon

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Bnosep / Bauyym uneaHep 6atrepu nosepes
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven Idvblas / 16vsug
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Pilli Gfleyici / aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT!

ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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(1] DATI TECNICI BLV 48 Li

[2] |Potenza nominale* (Soffiatore- Aspiratore) W 780 - 850

[3] |Velocita mass. di funzionamento motore* min-1 1500 +10%

[4] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 48

[5] |Velocita del aria km/h 300

[6] |Peso (Batteria non incl.) kg 4

[7] |Livello di pressione acustica dB(A) 89

[8] |- Incertezza di misura dB(A) 3

[9] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 102

[8] |- Incertezza di misura 3

[10]|Livello di potenza acustica garantito dB(A) 104

[11]|Livello di vibrazioni m/s? 2,8

[8] |- Incertezza di misura m/s? 1,5

[12] |Batterie: mod. BT 48 Li2,0
BT 48 Li2,5
BT 48 Li 4,0
BT 48 Li 5,0




[1] BG - TEXHUYECKU AAHHU
[2] HomuHanHa mowyHocT
[3] MakcumanHa ckopocT
Ha QYHKUMOHMpaHe Ha asuraTens
[4] HanpexeHue 1 yecToTa Ha 3axpaHBaHe
[5] CkopocT Ha Bb3gyxa
[6] Terno (6aTepus He e BK/OYEH)
[7] H1BO Ha aKyCcTU4HO HanAraHe
[8] HecwrypHocT Ha u3mepBaHe
[9] FapaHTHpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT
[10] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT
[11] HuBO Ha BMGpaums
[12] Hog Ha akymynaTopa

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina zraka

[6] Tezina masine

[7] Razina zvuénog pritiska

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Garantovana razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Sifra akumulatora

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ginnosti motoru

[4] Napajeci napéti a frekvence

[5] Pratok vzduchu v trubce

[6] Hmotnost stroje

[7] Urover akustického tlaku

[8] Nepfesnost méreni

[9] Uroveil naméfeného akustického vykonu
[10] Uroven zaru€¢eného akustického vykonu
[11] Urover vibraci

[12] Kéd akumulatoru

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Forsyningsspeending og -frekvens
[5] Lufthastighed

[6] Maskinens vaegt

[7] Lydtryksniveau

[8] Maleusikkerhed

[9] Malt lydeffektniveau

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Batterikode

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors

[4] Versorgungsspannung und -frequenz

[5] Luftgeschwindigkeit

[6] Maschinengewicht

[7] Schalldruckpegel

[8] Messungenauigkeit

[9] Gemessener Schallleistungspegel

[10] Garantierter Schallleistungspegel

[11] Vibrationspege

[12] Batterie-Code

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr oxUg

[3] Méy. Taxumrta Aettoupyiag Kivntipa
[4] Taon kat ouxvoTnTa Tpododosiag

[5] Taxumra aépa

[6] Bapog pnxaviiuatog[7]

[7] 6N aKoVOTIKNG Tieong

[8] ABeBatdTTa pETPNONG

[9] MeTpnuévn oTABUN AKOUTTIKNG LOXV0G
[10] Eyyunpévn oTdbun akouoTIKNG loXU0g
[11] Eninedo kpadaouwv]

[12] Kwbikdg pnatapiag

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage *

[3] Max. motor operating speed *

[4] Power supply frequency and voltage
[5] Air velocity

[6] Weight (Battery Pack not included)
[7] Acoustic pressure level

[8] Measurement uncertainty

[9] Measured acoustic power level
[10] Guaranteed acoustic power level
[11] Vibration level

[12] Battery code

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento motor
[4] Tensiony Frecuencia de alimentacion
[5] Velocidad del aire

[6] Peso maquina

[7] Nivel de presién acustica

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia actstica medido

[10] Nivel de potencia acustica garantizado
[11] Nivel de vibraciones

[12] Codigo bateria

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvoimsus *

[3] Mootori toétamise maks. kiirus
[4] Toite pinge ja sagedus

[5] Huvoolu kiirus

[6] Masina kaal

[7] Helirdhu tase

[8] M&dtemaaramatus

[9] M&ddetud miiravimsuse tase
[10] Garanteeritud miravoimsuse tase
[t1] Vibratsioonide tase

[12] Aku kood

[1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Syéttéjannite ja -taajuus

[5] lIman virtausnopeus

[6] Laitteen paino

[7] Akustisen paineen taso

[10] Taattu aanitehotaso
[11] Téarinataso
[12] Akkukoodi

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale®

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur
[4] Tension et fréquence d'alimentation

[5] Vitesse de I'air

[6] Poids machine

[7] Niveau de pression acoustique

[8] Incertitude de la mesure

[9] Niveau de puissance acoustique mesuré
[10] Niveau de puissance acoustique garanti
[11] Niveau de vibrations

[12] Code batterie

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina zraka

[6] Tezina stroja*

[7] Razina zvuénog tlaka

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Zajaméena razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Sifra baterije

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lizemi sebessége]
[4] Tapfesziiltség és -frekvencia
[5] Légsebesség

[6] A gép tomege

[7] Hangnyomasszint

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint.

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Akkumulator kodja

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis
[4] Maitinimo jtampa ir daznis

[5] Oro greitis

[6] [renginio svoris

[7] Garso slégio lygis

[8] Matavimo paklaida

[9] I8matuotas garso galios lygis

[10] Garantuojamas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis

[12] Akumuliatoriaus kodas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzingja grieSanas atrums

[4] Barosanas spriegums un frekvence
[5] Gaisa plusmas atrums

[6] Masinas svars

[7] Skanas spiediena limenis

[8] Mérijumu kluda

[9] Izméritais skanas intensitates imenis
[10] Garantétais skanas intensitates limenis
[11] Vibraciju limenis

[12] Akumulatora kods




[1] MK - TEXHWYKM NOZATOLM
[2] HommHanHa mokHocT *
[3] MakcumanHa 6p3nHa npu padota
Ha MoTOpoT
[4] BonTaa v B1A Ha HanojyBarbe
[5] MpoTok Ha Bo3pyx
[6] TexwHa Ha MawwMHaTa
[7] H1BO Ha aKyCTUYeH NPUTMCOK
[8] OtcranyBatbe oa Mepersata
[9] N3mepeHo HWBO Ha aKyCTM4YHa MOKHOCT
[10] FapaHTHpaHo HWBO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT
[11] HuBo Ha BUGpaLmu
[12] Hop Ha GaTpujata

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking van de motor

[4] Spanning en frequentie voeding

[5] Luchtsnelheid

[6] Gewicht machine

[7] Niveau geluidsdruk

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[11] Niveau trillingen

[12] Code batterij

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Matespenning og -frekvens
[5] Lufthastighet

[6] Maskinvekt

[7] Lydtrykkniva

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Batterikode

[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika

[4] Napigcie i czgstotliwo$¢ zasilania

[5] Predko$¢ powietrza

[6] Masa maszyny

[7] Poziom ci$nienia akustycznego

[8] Btad pomiaru

[9] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[10] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[11] Poziom wibracji

[12] Kod akumulatora

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento motor
[4] Tensao e frequéncia de alimentacao
[5] Velocidade do ar

[6] Peso da maquina

[7] Nivel de pressao acustica

[8] Incerteza de medicéo

[9] Nivel de poténcia acustica medido
[10] Nivel de poténcia acustica garantido
[11] Nivel de vibragbes

[12] Cédigo bateria

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorulu
[4] Tensiunea si frecventa de alimentare
[5] Viteza aerului

[6] Greutatea masinii

[7] Nivel de presiune acustica

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acustica masurat.
[10] Nivel de putere acusticé garantat
[11] Nivel de vibratii

[12] Cod baterie

[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
[2] HomuHanbHas MowWHOCTb *

[3] Makc. u1cno 06opoTos gsuratens

[4] HanpseHue 1 YacToTa nUTaHuA

[5] CropocTb Bo3ayxa

[6] Bec MawwmHbl

[7] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBeHNA

[8] MorpelwHOCTb M3MEPEHNA

[9] MamepeHHbIit ypoBeHb 3BYKOBOW MOLYHOCTH
[10] FapaHTMpyeMblit ypOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH
[11] YpoBeHb B1BpaLym

[12] Hop 6arapen

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximaina rychlost ¢innosti motora

[4] Napéjacie napatie a frekvencia

[5] Rychlost vzduchu

[6] Hmotnost stroja

[7] Uroveri akustického tlaku

[8] Nepresnost merania

[9] Uroveri nameraného akustického vykonu
[10] Uroveri zaruceného akustického vykonu
[11] Uroven vibrécii

[12] Kéd akumulatora

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja
[4] Napetost in frekvenca elektricnega napajanja
[5] Hitrost zraka

[6] Teza stroja

[7] Raven zvocnega tlaka

[8] Merilna negotovost

[9] Izmerjena raven zvocne modi
[10] Zajam¢ena raven zvocne moci
[11] Nivo vibracij

[12] Sifra baterije

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora
[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina vazduha

[6] Tezina masine

[7] Nivo zvuénog pritiska

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage
[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija

[12] Sifra akumulatora

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet

[4] Spénning och frekvens

[5] Luftens hastighet

[6] Maskinvikt

[7] Ljudtrycksniva

[8] Tvivel med méatt

[9] Uppmatt ljudeffektniva

[10] Garanterad ljudeffektniva

[11] Vibrationsniva

[12] Batterikod

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal giig *

[8] Motorun maksimum ¢alisma hizi
[4] Besleme gerilimi ve frekansi

[5] Hava hizi

(6] Makine agirligi

[7] Ses basing seviyesi

8] Olcti belirsizligi

[9] Olgtilen ses giicii seviyesi

[10] Garanti edilen ses giicii seviyesi
[11] Titresim seviyesi

[12] Batarya kodu
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1. SIKKERHETSFORSKRIFTER

Din lgvblaser er konstruert og produsert i henhold
til hoye standarder for palitelighet, enkel betjening
og hoy sikkerhet. Nar den behandles

pa korrekt mate vil den gi deg mange

ars robuste, problemfrie ytelser

A Nar du bruker oppladbare
elektroverktoy, skal du alltid folge
grunnleggende sikkerhetsforskrifter for
a redusere faren for brann, kroppsskader
og lekkasje av batterivaeske.

BRUKSOMRADE:

* Apparatet er beregnet for hobbybruk i
private hager. Blaseapparatet kan brukes til
folgende: Rengjoring av hardt, fast dekke
som f.eks. garasjeinnkjorsler eller fortau.
Fjerning av lav, barnaler og annet smaavfall
fra innkjorsler, garasjer og overbygg.

APPARATET ER IKKE BEREGNET FOR:

¢ ablase vekk eller suge opp tunge gjenstander
som f.eks. spikre, stein eller greiner. Bruk
ikke apparatet til rengjoring av mebler.
Rett ikke blaseraret mot gynene.

RESTRISIKOER:

e Selvom man tar hensyn til alle
sikkerhetsanvisningene vil det fremdeles
veere en alvorlig fare for brukeren.

Innanding av stev hvis beskyttelsesmasken
ikke sitter korrekt.

* Stovet kan komme inn i gynene hvis man
ikke bruker egnede beskyttelsesbriller.
Langt har som kan bli sugd inn i luftinntakene.
Kleer som kan bli sittende fast i luftinntakene.
Beror ikke viften nar apparatet er i bruk.
Kontrollere at handtakene til

apparatet alltid er rene og torre.

* Bruk aldri maskinen i naerheten

av apne vinduer.

Vennligst bruk alltid forlengelsesstykket
komplett med blasestykket slik at
luftstrammen holdes helt nede pa bakken.

OPPLAERING

¢ Les anvisningene naye. Gjor deg kjent med
betjeningen og riktig bruk av enheten.

Du ma aldri la barn bruke maskinen.

Du ma4 aldri la personer som ikke er

kjent med disse anvisningene bruke
maskinen. Lokalt regelverk kan muligens
begrense alderen pa brukeren.



e Du ma aldri bruke denne maskinen
hvis personer - spesielt barn - eller
kjeeledyr, er i neerheten.

* Brukeren kan bli gjort ansvarlig for uhell
eller farlige situasjoner som kan oppsta for
andre personer pa din egen eiendom.

FORBEREDELSER
¢ Nar du bruker maskinen, husk alltid
a bruke godt fottay og langbuks.
Ikke bruk lgstsittende kleer eller smykker
som kan bli sugd inn i luftinntaket. Hold
langt hare vekke fra luftinntakene.
Bruk vernebriller nar du betjener maskinen.
e Bruk av luftmaske er anbefalt
for & hindr e stovirritasjon.
* Bruk ikke apparatet hvis dekselet
eller skjermene er gdelagte, eller hvis
sikringsanordningene, som f.eks.
bassoppsamleren, ikke er montert korrekt.

BRUK

e Bruk maskinen kun i dagslys

eller med godt kunstig lys.

Ikke len deg for langt forover eller tid
sidene og hold balansen til enhver tid.

Veer alltid trygg pa at du har godt fotfeste

i skraninger. G&, du ma aldri lepe

mens du arbeider med maskinen.

¢ Hold alle luftkjoleinntakene fri for smuss.

¢ Avfall ma aldri blases i retning av personer.

VEDLIKEHOLD OG LAGRING

¢ Hold alle muttere, bolter og skruer

godt skrudd til og pase at maskinen

er i trygg stand for & bli brukt.

Kontroller for slitte og edelagte deler.

Bruk bare originale reservedeler og tilbehaor.
Oppbevar verktgyet kun pa et tort sted.
Kontrollere stadig bassoppsamleren

for slitasje eller skader.

A Hvis du skifter deler, ma du kun

bruke originale reservedeler. Hvis denne
forskriften ikke overholdes, kan det svekke
apparatets drift og forarsake kroppsskader.
Dessuten blir garantien din ugyldig.

Ordet “elektroverktoy” sombrukes |
sikkerhetsforskriftene nedenfor betegner
bade elektriske verktay som koples til
stremnettet og oppladbare elekiriske verktoy.

Bruker: Maskinen er beregnet for
ikke profesjonelle brukere. Maskinen
er ment til hobbybruk

ARBEIDSOMGIVELSER

Hold arbeidsomradet rent og godt
belyst. Ulykker kan lett oppsta pa
rotete og merke omrader.

Bruk ikke elektroverktoy i eksplosive
omgivelser, for eksempel i neerheten
av brennbare vaesker, gass eller stov.
Gnister fra elektroverktoy kan sette fyr
pa dem eller fa dem til & eksplodere.
Hold barn, besgkende og dyr unna nar
du bruker et elektroverktoy. De kan
avlede oppmerksomheten din og fa deg
til & miste kontroll over verktayet.

ELEKTRISK SIKKERHET

Unnga kroppskontakt med jordede overflater,
som vannrar, radiatorer, kokeapparater og
kjoleaggregater. Det er okt risiko for elektrisk
stot dersom kroppen din har kontakt med jord.
Ikke utsett elektrisk verktay for regn eller hgy
fuktighet. Vann som trenger inn i et elektrisk
verktoy vil gke faren for elektrisk stot.
Stikkontaktene reduserer

risikoen for elektrisk stat.

PERSONLIG SIKKERHET
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Veer alltid oppmerksom. Folg godt med det
du gjer og bruk sunn fornuft nar du bruker et
elektrisk verktay. Bruk ikke elektroverktayet
hvis du er trett, pavirket av alkohol eller
narkotika, eller hvis du tar medisiner. Husk
at uforsiktighet i en brokdel av et sekund er
nok til at du kan skade deg selv alvorlig.
Bruk et verneutstyr. Beskytt alltid aynene. Alt
etter omstendighetene, bruk ogsa stovmaske,
sklisikre sko, hjelm eller harselvern for &
beskytte deg mot alvorlige personskader.
Unnga utilsiktet start. Pase at strembryteren
star pa "av” fer du kopler verktoyet til en
stikkontakt og/eller setter inn batteriet,

og nar du skal ta eller frakte verktoyet.

For & unnga fare for ulykke, ha ikke

fingeren pa strembryteren nar du flytter
verktoyet og kople den ikke til stremnettet
hvis strembryteren star pa “pa”.

Ta ut skrungklene for du starter verktoyet.
Hvis en skrungkkel blir liggende fast pa

en bevegelig del av verktoyet, kan det
forarsake alvorlige personskader.

Strekk ikke armen for langt. Sta stott pa
bena. Hvis du star i en stabil arbeidsstilling,
kan du lettere kontrollere verktayet

dersom det skjer noe uventet.

Bruk egnede kleer. Bruk ikke lgstsittende
kleer og smykker. Hold haret, kleerne

og hendene unna bevegelige deler.
Lostsittende kleer, smykker og langt har

kan fanges opp av bevegelige deler.

Se l'utensile € dotato di dispositivi di
estrazione polveri, assicurarsi che essi
siano collegati ed utilizzati correttamente.



Lutilizzo di questi dispositivi riduce i rischi
legati alla contaminazione da polveri.

e Hvis verktoyet er utstyrt med stovsugere
ma du kontrollere at disse er tilkoblet og blir
brukt riktig. Disse anordningene reduseres
risikoene forbundet med stevforurensning

MILJOVERN

* Omtanke for miljget ber alltid ha

forsteprioritet nar man bruker maskinen,

for vare naboers og miljoets beste. Gjor

hva du kan for ikke & forstyre nabolaget.

B Overhold naye de lokale forskrifter

for avfallshandtering av emballasjer, av

odelagte deler og av alle andre deler som

kan innvirke pa miljget. Slike materialer

skal ikke behandles som alminnelig

avfall, men kildesorteres og leveres til

avfallsstasjonen for gjenvinning.

W Overhold ngye de lokale forskriftene

for handtering av gressavklipp.

o W Nar maskinen skal skrotes, ma den ikke
kastes i miljget, men leveres til en miljostasjon
i samsvar med de lokale gjeldende lover.

BRUK OG VEDLIKEHOLD AV
ELEKTROVERK- TQY

¢ |kke bruk makt pa verkteyet. Bruk det
verktoyet som egner seg til det arbeidet

du skal utfere. Elektroverkteyet er mer
effektivt og sikkert hvis det brukes i

det turtallet det er konstruert for.

Bruk ikke et elektroverktoy hvis du ikke far
startet og stoppet det med strambryteren.

Et verktay som ikke kan slas pa og av
ordentlig er farlig og ma absolutt repareres.
Koble verktoyet fra stramnettet eller
batterienheten for du regulerer det, skifter
tilbehgr eller setter det bort for sesongen.
Disse sikkerhetsforanstaltningene

reduserer risikoen for at verktoyet

skal starte ved et utilsiktet tilfelle.

* Rydd elektroverkitoyene dine utenfo
r b arnsrekkevidde. La ikke personer som
ikke kjenner verktoyet eller ikke har lest disse
forskriftene bruke verktoyet. Elektroverktoy
er farlige nar de brukes av uerfarne personer.
Vedlikehold verktoyene dine omhyggelig.
Kontroller de bevegelige delenes innstilling.
Sjekk at ingen deler er gdelagt. Kontroller
monteringen og alle andre elementer som
kan virke inn pa verktayets drift. Hvis enkelte
deler er skadet, méa du fa verktoyet reparert
for du tar det i bruk igjen. Mange ulykker
skyldes darlig vedlikehold av verktgyene.
Hold verktgyene dine rene og skarpe.

Et skjeereverktoy som er rent og

godt skjerpet kan ikke sa lett lases

fast og er lettere & kontrollere.

* Overhold disse sikkerhetsforskriftene
nar du bruker verktayet, tilbeherene,
bitsene, osv. og ta hensyn til verktoyets
saeregenheter, til arbeidsomradet og
arbeidsoppgaven. For & unnga farlige
situasjoner, bruk elektroverktgyet kun til de
arbeidsoppgavene som det er konstruert for.

SPESIELLE SIKKERHETSFORSKRIFTER
FOR VERKTQY UTEN LEDNING

* Lad verktoyets batteri kun opp med det
ladeapparatet som anbefales av fabrikanten.
Et ladeapparat som egner seg til en viss
batteritype kan forarsake brann hvis det
brukes med en annen batteritype.

Det skal bare brukes en bestemt batteritype
med et oppladbart verktgy. Bruken av

et annet batteri kan forarsake brann.

Nar batteriet ikke er i bruk, skal det holdes
unna metallgjenstander som binders,
mynter, nekler, skruer, spikre og andre sma
gjenstander som kan koble kontaktene

til hverandre. Kortslutning av batteriets
kontakter kan medfgre brannsar eller brann.
Unnga all kontakt med batteriveesken
dersom batteriet lekker pa grunn av misbruk.
Hvis det skulle hende, méa det berorte
omradet skylles med rent vann. Hvis du

har fatt vaeske i gynene, ma du dessuten
oppsoke en lege. Veeske som kommer ut av
batteriet kan forarsake sar eller brannsar.

VEDLIKEHOLD

¢ Reparasjoner ma kun foretas av en kvalifisert
tekniker og med originale reservedeler.
Da kan du bruke elektroverktayet trygt.

TA VARE PA DISSE FORSKRIFTENE. LES
DEM REGELMESSIG OG FORKLAR DEM
TIL ENHVER PERSON SOM KAN KOMME
TIL A BRUKE DETTE VERKTQYET. HVIS DU
LANER BORT DETTE VERKTQYET, MA DU
OGSA LANE BO R T BRUKSANVISNINGEN.

2. SYMBOLER

Noen av felgende symboler kan bli brukt

i tilknytning til dette produktet. Vennligst

studer dem og leer hva de betyr.

Korrekt tolkning av disse symbolene vil gjore det
mulig & betjene produktet bedre og tryggere.

Sikkerhetsforholdsregler som
berorer din sikkerhet

Les bruksanvisningen og folg
@ advarslene og sikkerhetsforskriftene.
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Bruk beskyttelseskleer og stovler

Frigjorte objekter kan rikosjere og
A medfaere personskade eller tingskade.
I ,n‘ Hold tilskuere, spesielt barn og
<M Kjeeledyr, p& minst 15 meters avstrand

fra stedet hvor verktoyet brukes.

Ikke dekk til luftespaltene.

[
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Bruk ikke dette verktoyet ute i regnveer
og la det ikke ligge ute hvis det regner.

Folgende signalord og meninger har til
hensikt & forklare graden av risiko forbundet
med bruken av dette produktet.

FARE: Indikerer en umiddelbart farlig
A situasjon, som, dersom den ikke unngas,

kan fore til alvorlig personskade eller dod.

ADVARSEL:: Indikerer en potensiell farlig
A situasjon, som, dersom den ikke unngas,

kan fare til alvorlig personskade eller ded.

ADVARSEL.:: Indikerer en potensiell farlig
A situasjon, som, dersom den ikke unngas,
kan fore til mindre eller moderate skader.

ADVARSEL:((Uten advarende
sikkerhetssymbol) Indikerer en situasjon
som kan fore til skade pa ting.

3. KARAKTERISTIKKER

Variabel bryter
Lav/hay knapp
P&/Av-bryter
Hjelpehandtak
Finklipping/vakuumport
Laseknapp

Blaserror

Finklipperror

Bag

10. Omrade med skar

11. Luftutlep

12. Spor

13. Tab

14. Stropp

15. Merkeplate
15.1)Typegodkjennelse EF

©CRINOGOTRWN =

15.2) Produsentens navn og adresse
15.3) Garantert lydeffekt
15.4) Redskapets modell
15.5) Serienummer
15.6) Byggear

15.7) Elektrisk spenning og frekvens
15.8) Motorstyrke

15.9) Artikkelkode

15.10) Produksjonsland

Rett etter innkjop av maskinen ma
identifikasjonsnummerene S/n) noteres
ned pa siste side i bruksanvisningen.

Eksempelet pa samsvarserklaeringen finnes
pa nestsiste side i bruksanvisningen

4. MONTERING

OPPAKKING

» Ta forsiktig produktet og eventuelt

annet utstyr ut av emballasjen.

Inspiser innholdet grundig og pase at

det ikke har oppstatt brekkasje eller

andre skader under transporten.

Ikke kast emballasjen for det er foretatt

en grundig inspeksjon og gjennomfort en
tilfredsstillende preove av produktet.

Hvis noen del er skadet eller mangler, kontakt
servicesenter for hjelp. Blaseren er utstyrt
med enkelte deler som ikke er satt sammen.
For & montere dem, folg denne framgangsmaten:

MONTER SOM FINKLIPPER

(Fig.2)

» Skyv fremre og bakre finklipperror

sammen til deldses. (Se fig. 2)

Trekk laseknappen framover for & frigjere
porten.Hold porten apen. (Se fig. 2,1)

Sett det “kileformede” endeklipset til
finklipperrgret inn i det bakre klipset. (Se
Fig 2.2). Sett det “krokformede” endeklipset
til finklipperraret inn i det fremre klipset.

(Se Fig 2.3). Trekk laseknappen tilbake for
a koble til finklipper-raret. (Se fig. 2.4)

Sett poseadapteren inn i blaserutlopet.

Las poseadapteren med laseknappen.

Folg trinnene (3) (2) (1) for & fijerne
finklipperroret, fierne posen, trykk simpelthen
inn ldseknappen og fiern posen. (se fig. 4).

NB: Det kan veere nedvendig a fierne
blaseroret eller finklipperroret for a
dpne et blokkert ror eller viftehjul.

A For a unngé alvorlig personskade, pase
at bryteren er i posisjon OFF, at stopslet er
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trukket ut av kontakten og at viftehjulet har
stoppet helt for tilkobling eller fijerning av ror.

MONTER SOM BLASER

(Fig. 3)

¢ Skyv blasergret framover inntil
omradet med hakk i blaserhuset
klikker inn i slissene pa raret.

* Sett konsentratordysen inn i den reguleere
dysen for & lase. (Konsentratordysen
brukes for a gke luftstrammen ni tette
omrader: blomsterbed, under gulv, etc)

MONTERING AV POSE MED SKULDERSELE

(Fig. 4)

* Mens operateren star i arbeidsstilling
justeres lengden for & stemme med
operatarens hgyde. Trekk i fliken for &
forlenge, trekk i stroppen for & korte inn.

For fullstendige instruksjoner om
lading, se brukermanualen for
batteripakke og ladermodeller.

NB: For & unnga alvorlig personskade
fiern alltid batteripakken og hold
hendene vekke fra ldseknappen nér
verktoyet beeres eller transporteres.

MONTERING AV BATTERIET

(Fig.5)

* Plasser batteripakken i blaseren. Tilpass
den hevede ribben pa batteripakken
med sporet i blaserens batteriport.

¢ Pase at laseklaffene pa batteriets sider
smekker godt pa plass og at batteriet er
riktig installert for du bruker verktayet.

A Nar du setter batteriet inn i bldseren,
ma du pase at ribbene pé batteriet ligger
godt i linje med furene pa innsiden av
verktoyet og at Iaseinnretningene smekker
godt pa plass. Feil innsetting av batteriet
kan skade innvendige komponenter.

A FJERNE BATTERIPAKKEN

(Fig. 5)

» Slipp variabel hastighet avirekkeren
for & stoppe viften.

¢ Trykk og hold knappen pa
bunnen av batteripakken.

* Fjern batteripakken fra viften

1.Trykk Pa/Av-( @)), bryter og du vil hore
pipelyder, og blaseren vil starte pa lav hastighet.
2. Rull den variable hastighetsskiven forover

for & oke hastigheten fra 110 km/t til 210 km/t.
3.Trykk lav/ he y-bryt eren(@), for & o ke
hastighetsalternativene fra 120 km/t til 300 km/t.
4. For & sla av, trykk pa/av-bryteren( @) )

VIKTIG TURBOFINKLIPPING oppnés ved a
trykke “LOW HIGH-knappen med den variable
hastighetsskiven satt til hoy hastighet (5).

HOLDING AV BLASEREN/FINKLIPPEREN

(Fig. 7)

For bruk av enheten mé operateren

sta i brukerposisjon.

Sjekk for felgende:

e For bruk av enheten ma operategren sta
i brukerposisjon. Sjekk for falgende.

A For & unnga alvorlig personskade
ma sikkerhetsbriller til enhver tid
anvendes nar enheten er i bruk.

Bruk ansikts- eller stovmaske

pd steder med mye stov.

STATUS LED LOSNING
S - METODE

hall feilbes- kyt- | Grentlys av, Slipp utleseren
telse rodt lys pa; og start den pa

blinker 7 nytt

ganger; hver

gang hold 1

hz-intervall: 3 s;

hold 60 s

varslingsalarm
Lav spenningsb- Gront lys av, Slipp utleseren
eskyttelse radt lys pa; og start pa nytt

blinker 5 eller lad

ganger; hver batteriet

gang hold 1

hz-intervall: 3 s;

hold 60 s

varslingsalarm
Overbelas- Gront lys av, Slipp utleseren
tningsvern rodt lys pa; og start den pa

blinker 4 nytt

ganger; hver

gang hold 1

hz-intervall: 3 s;

hold 60 s

varslingsalarm
Batteri overbelas- | Gront/radt lys Tilbakestill
tningsvern er av; enheten blaservakuum

har stoppet & ved & fierne

ga batteriet i 5

sekunder

Unormal Led av Nar
batteritem- temperaturen til
peratur batteriet er lav

kan blaseren
fortsatt brukes

A For & unnga alvorlig personskade
eller skade pd enhet en ma det péases at
blas er ro r et eller finklipperroret og posen
er korrekt montert for enheten brukes.
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TIPS OM BRUK
(Fig. 8)
* Posen er pa plass og lukket (nar
den brukes som finklipper).
¢ Pase at posen er lukket for enheten tas i bruk.
Sorg for at enheten ikke er rettet
mot noen eller at detfinnes lose
gjenstander for enheten startes.
Bekreft at enheten eri god driftsmessig
stand. Pase at alle ror og beskyttelsesutstyr
er pa plass og forsvarlig festet.
Hold alltid enheten med begge
hender nar den brukes.
Hold et fast grep pa bade
fremre og bakre handtak.
Herselsvern er pakrevet for &
redusere risikoen for horselskader
forbundet med stoynivaet.
Bruk skulderstroppen nar enheten
brukes som finklipper.
Bruk motordrevne hageredskap pa
fornuftige tider pa dagen - ikke tidlig om
morgenen eller sent pa kvelden, nar folk
kan bli forstyrret. Felg de tidene som er
angitt i lokale politi- eller kommunevedtekter.
Vanlige anbefalinger er mellom 09.00
og 17.00 fra mandag til lerdag.
¢ For a redusere staynivaet ma antall
motordrevne hageredskaper som
brukes samtidig reduseres.
* For a redusere staynivaet bor bldseren kjores
pa lavest mulig hastighet for a fa jobben gjort.
Bruk rake og kost til & losne
hageavfallet for blasing.
¢ Under stovete forhold bor overflaten fuktes.
Spar vann ved a bruke blaser fremfor
vannslange for mange plen- og
hageoppgaver, som rengjering av
sluk, gittere, staltradgjerder, patioer,
griller, verandaer og hager.
Se opp for barn, dyr, apne vinduer og
nylig vaskede biler og blas hageavfallet
vekk pa en trygg og hensynsfull mate.
Gjer rent etter & ha brukt blaseren eller annet

utstyr.Serg for forsvarlig avhending av avfallet.

NB: Pase at finklipper/vakuum-
porten er helt lukket og last

LUFTVENTILER

Dekk aldri til luftventilene. Hold dem fri for
blokkeringer og avfall. De ma alltid holdes
rene for & sikre tilfredsstillende motorkjeling.

A For & unnga alvorlig personskade ma
det ikke brukes lostsittende klzer eller skjerf,
kjeder, slips og annet som kan trekkes inn

i luftventilene. For & sikre at langt har ikke
kan trekkes inn i luftventilene ma langt har
sikres med strikk eller pa annen méte.

BRUKT SOM BLASER

Hold blaseren i et fast grep. Beveg roret fra side
til side med luftdysen 10-15 cm over bakken eller
gulvet. Beveg enheten sakte og hold oppsamlet
avfall foran deg. Blasing av tort avfall skjer best
med lav hastighet framfor hey. Blasing pa hay
hastighet egner seg bedre for flytting av tyngre
enheter som starre gjenstander og grus.

BRUKT SOM FINKLIPPER

Hold enheten i et fast grep. med finklipperroret
5-10 cm over bakken og bruk svingende
bevegelser for & samle opp lett avfall. Avfallet
vil flyte inn i maskinen. Enheter som sma blader
og grener vil bli klippet opp nar de passerer
gjennom viftehuset. For lenger livslengde pa
posen og bedre ytelser ma posen temmes oft

TOMMING AV OPPSAMLINGSPOSEN

* Tom oppsamlingsposen etter hver
gangs bruk for & unnga forringelse

og sperring av luftstrammen slik at
effekten av produktet reduseres.
Rengjer oppsamlingsposen ved behov.
Bruk oyebeskyttelse, tam og vreng
posen hvoretter den ristes kraftig

for & f& ut stov og annet avfall.

APNING AV ET BLOKKERT
ROR / SKOVLEHJUL

A For & unnga alvorlig personskade
ma det sorges for at maskinen er satt i
posisjon OFF og den elektriske ledningen
trukket ut for skovlehjulet rengjore.

A For & unnga alvorlig personskade ma
det alltid brukes hansker for a beskytte mot
skovlehjulene og andre skarpe gjenstander..

1. Trykk pa/av ( ® )-bryteren og vent

til enheten har stoppet helt.

2. Fjern batteripakken

3. rekk stopslet ut av kontakten.

4. Fjern blaserrer eller finklipperrer og posen.

5. Fjern forsiktig det som blokkerer reret eller
skovlehjulene. Inspiser bladene for & pase

at det ikke har oppstatt noen skade. Roter
skovlehjulene for hand for & forsikre deg om at de
na kan beveges fritt og at all blokkering er fiernet.
6. Sette batteripakken inn i enheten.

VIBRASJONER

Verdiene for vibrasjonseksponering som

er spesifisert i de tekniske dataene og i
samsvarserkleeringen er malt med standardisert
malemetode iht. EN 60745 og kan benyttes

til @ sammenligne et apparat med et annet.
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Den oppgitte vibrasjonsverdien kan benyttes
til en forhandsvurdering av eksponeringen.

A Verdien for vibrasjonseksponering under
bruk av elektroverktoyet kan veere forskjellig
fra den erklzerte totalverdien da det avhenger
av hvordan apparatet brukes. Vibrasjonene
kan oke til over det oppgitte nivéet.

Hvis det er nodvendig a fastsla
vibrasjonseksponeringen, slik at man kan ta
de nodvendige sikkerhetsforanstaltningene
som kreves av 2002/44/EF for a beskytte den
som bruker elektroverktoyet regelmessig,

ma man vurdere vibrasjonsnivaet ut fra
arbeidsforholdene og maten verktoyet
brukes pa. Man ma i tillegg ta i betraktning
alle arbeidsfasene, som hvor lang tid
apparatet er slatt av, hvor lang tid det gar pa
tomgang samt i hvor lang tid det er i drift.

5. VEDLIKEHOLD

A Ved bytting av deler skal kun originale
reservedeler brukes. Bruken av andre deler
kan veere farlig eller skade produktet.

Bruk ikke lgsningsmidler til & rengjere
plastdeler. De fleste plastmaterialene
kan skades ved bruk av lgsningsmidlene
som fas i handelen. Bruk en ren klut til

a fierne smuss, stev, olje, fett, osv..

A Plast deler skal aldri komme i

kontakt med bremsevaeske, bensin,
petroleumsholdige produkter, penetrerende
oljer osv. Disse kjemiske produktene
inneholder kjemiske stoffer som kan

skade, svekke eller odelegge plasten..

A lkke forsok & forandre verktoyet

eller & tilfoye tilbehor som det ikke er
anbefalt a bruke. Slike ombygginger eller
modifiseringer er det samme som & misbruke
verktoyet og kan skape farlige situasjoner
med alvorlige personskader som folge.

A For a unngé alvorlige personskader,
skal du alltid ta ut batteriet nar du
rengjor eller vedlikeholder verktoyet..

OPPBEVARING AV BLASEREN

Gjor blaseren godt ren for du rydder den

bort. Rydd blaseren pa et tort og velluftet

sted, utenfor barns rekkevidde. Rydd det

ikke i neerheten av etsende stoffer som
hagekjemikalier eller avisingsmidler..

* Rydd og lad opp batteriet pa et kjolig sted.

* Temperaturer som er lavere eller
hgyere enn en normal lufttemperatur
reduserer batteriets levetid.

* Rydd aldri et utladet batteri. Etter at du har
brukt verktgyet, ma du vente til batteriet
har kjelnet og lade det opp umiddelbart.

* Alle batterier taper noe av sin ladekapasitet
med tiden. Jo hgyere temperatur, jo raskere
vil batteriet tape ladekapasitet. Hvis du
ikke bruker verktayet i lengre perioder, lad
batteriet opp hver maned eller annenhver
maned. Det vil forlenge batteriets levetid.

6. DISPONERING

Ikke kast elektriske apparater i
husholdningsavfallet. | henhold til direktiv
= 2012/19/EU om elektrisk og elektronisk
avfall, og gjeldende nasjonale lover,
skal brukte elektriske apparater leveres inn
til mottak for et gko-kompatibelt gjenbruk.
Hvis de elektriske apparatene kastes pa
soppelfyllingen eller graves ned i jorden,
kan de giftige stoffene na grunnvannet og
komme inn i naeringskjeden og veere til
skade bade for helsen og velferden. Kontakt
renholdsverket eller din forhandler for ytterligere
opplysninger om avhending av produktet.
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7. FEILSOKING

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

Enheten vil ikke blase eller
finklippe. Air Velocity Weight
(Batteripakke er ikke inkludert)

1. Posen er full

1.Tom posen.

2. Blokkert ror.

2. Fjern blokkeringen.

3. Blokkert skovlehjul

3. Fjern blokkeringen.

4. Skitten pose

4. 4. Rengjor posen.

5. Opprevet pose

5. Skift posen.

6. Posen er apen

6. Lukk posen.

7. Batteriet er ikke festet.

7. Sorg for at laseklemmene pa
toppen av batteriet er i inngrep
For & sikre batteripakken.

8. Batteriet er ikke ladet.

8. Lad batteripakken i
henhold til instruksjonene
som fulgte modellen.

Enheten vil ikke starte.

1. Batteriet er ikke festet.

1. Serg for at laseklemmene pa
toppen av batteriet er i inngrep
or a sikre batteripakken.

2. Batteriet er ikke ladet.

2. Lad batteripakken i
henhold til instruksjonene
som fulgte modellen.

3. 2. Stram/hastighet-
bryteren er i posisjon OFF.

3. Trykk inn pa/av-bryteren.

4. Defekt strambryter.

4. Kontakt et servicesenter.

5. Vakuum-rgrene er
ikke korrekt montert.

5. Sjekk vakuumrgrene
for a pase at de tillater at
bryteren aktiveres nar de
er korrekt installert.

6. Innsugport/deksel
er ikke stengt.

6. Pase at port/deksel er
helt stengt og I&st.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino /
soffiatura-aspirazione

a) Tipo/ Modello Base BLV 48 Li
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEXV - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: /

e EMCD: 2014/30/EU
e RoHs Il : 2011/65/EU

\¢

EN 603 : EN 55014-1:2006/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

102 dB(A)
104  dB(A)
1) Flusso d’aria 96 m¥s
m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

n) Castelfranco V.to, 13.07.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service

Ing. Raimondo Hippoliti
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca u3BbplueHn 3a STIGA SpA v ca 3aluTeHn ¢ aBTOPCKM npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHeVo Kal oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA SpA kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR * Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA SpA szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuo-
ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOAroTBeH UCKITy4mBo 3a STIGA SpA 1 ce 3alTUTEeHN CO aBTOPCKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA SpA en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA SpA i sg chronione prawami autorskimi
— Zabrania sig wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA SpA v 3awyiueHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto nédvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabni$kem priro¢niku so izdelane za podjetje STIGA SpA in so zasCitene z avtorskimi pravicami — vsakrSno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér STIGA SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA SpA igin Gretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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